
AK Parti Manisa İl Kadın Kolları Danışma Meclisi toplandı. “Siyaset 
kadınla mümkün” sloganıyla yapılan toplantıda konuşan AK Parti  
Manisa Milletvekili Mücahit Arınç, kadınlar güçlendikçe Türkiye’nin de 
her alanda güçleneceğini söyledi. 6’da 

Yunusemre Belediyesi ile NE-DER iş birliğinde düzenlenen toplantıda 
eğitimde yaşanan sorunlar ve çözüm önerileri ele alınırken, CHP Genel 
Başkan Yardımcısı Suat Özçağdaş eğitim manifestosunu ilk kez Man-
isa’da açıkladı. 5’te 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü 2025 Ekim Ayı Alansal Yağış Raporu açıklandı. Ekim ayında 
Manisa’da yağışlar geçen yıla oranla yer yer yüzde 100’den fazla artış 
gösterirdi. İl genelinde yağışların son 14 yılın en yüksek seviyesine 
ulaştığı belirtildi. 4’de 

Türkiye, 2024/25 sezonunu 255 milyon dolarlık sofralık zeytin ihra-
catıyla yeni bir rekorla geride bırakırken, 2025/26 sezonuna da parlak 
bir giriş yaptı. 1 Ekim 2025 tarihinde start alan 2025/26 sofralık zeytin 
ihracatı ilk ayda yüzde 13’lük artışla 22 milyon dolardan 25 milyon 
dolara yükseldi. 8’de 

Yıl:15        7 Lira            Sayı: 4586  24 Kasım 2025 Pazartesi

MANİSA’DAKİ KÜTÜPHANELERE İLGİ AZALDI 
Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kent-
lerinden biri olan Manisa, eğitim ve kültür 
konusunda aynı başarıyı gösteremiyor. Manisa 
genelinde bulunan 32 kütüphaneye ilişkin son 10 
yıllık rakamlar, bu görüşü destekler nitelikte. 2014 
yılında toplam 30 kütüphanenin bulunduğu Man-
isa’da 2024 yılı itibariyle bu rakam 32’ye yükseldi. 
Toplam kitap sayısı ise 299 binden 467 bine yük-
seldi. Ancak kütüphanelerden yararlanan kişi 
sayısında ciddi düşüş var. 2014 yılında 689 kişinin 
yararlandığı kütüphanelerden, 2024 yılı itibariyle 
yararlanan kişi sayısı 555 bin. 

KİTAP FUARLARI İLGİYİ ARTIRABİLİR Mİ? 
Manisa’nın en büyük kütüphanesi olan İl Halk 
Kütüphanesindeki kitap sayısı son 10 yılda 53 
binden 94 bine çıktı, kütüphaneden yararlanan 
kişi sayısı 256 binden 166 bine düştü. Yaşanan 
durum, İl Halk Kütüphanesinde kitap sayısının 
ciddi oranda arttığını, okuyucu sayısının önemli 
oranda azaldığını ortaya koydu. Öte yandan son 8 
yıldır Manisa’da düzenlenen Kitap Fuarı ile kitaba 
olan ilginin artırılması hedefleniyor. Önceki gün 
açılan fuarda, birçok yayınevi yeni yayınlarını 
sergiliyor, bazı yazarlar da söyleşiler düzenliyor ve 
kitaplarını imzalıyor. 6’da

Zincirleme kazada 2 kişi hayatını kaybetti 3’te Manisa FK, Adana Demirspor’u farklı geçti 10’da 

Sosyal medya bağımlılığı 
kitaba olan ilgiyi azalttı 

Manisa’da kitap okuma oranlarında ciddi düşüş var: 

Manisa Kitap Fuarı 8. kez kapılarını açarken, il genelinde kitaba olan ilginin her geçen 
gün azalması dikkat çekiyor. Manisa merkez ve ilçelerdeki halk kütüphanelerinde bu-
lunan kitap sayısı son 10 yılda 299 binden 467 bine çıkarken, bu süre zarfında 
kütüphanelerden yararlanan kişi sayısı 689 binden 555 bine indi. Hızla artan sosyal 
medya bağımlılığının, kitaba olan ilgiyi azaltan en önemli etken olduğu belirtiliyor. 

Manisalı yazarlar fuarda buluşuyor 
Manisa’nın en önemli kültür etkinlikleri arasında yer alan ve Büyükşehir 
Belediyesi'nin destekleriyle düzenlenen Manisa Kitap Fuarı 8. kez kapılarını açtı. 
30 Kasım’a kadar açık kalacak fuarın son 3 gününde Manisalı Yazarlarla Buluşma 
adı altında çeşitli etkinlikler düzenlenecek. 7’de 

Kadınlar güçlendikçe 
Türkiye de güçlenir 

Ekim yağışları Manisalı 
üreticiyi sevindirdi 

Zeytinde ihracat 
sezonu iyi başladı 

Eğitimin sorunları 
Yunusemre’de ele alındı 



Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Konservatu-
varı Türk Sanat Müziği 
Korosu, Sarıgöl’de 
Atatürk’ün sevdiği 
şarkılardan oluşan özel 
bir konser verdi. Sarıgöl 
Belediyesi Düğün Sa-
lonu’nda gerçekleştir-
ilen konser, 
vatandaşların yoğun il-
gisiyle karşılandı. 
 
Konseri Sarıgöl Kaymakamı Halil 
Dalak, Sarıgöl Belediye Başkanı 
Tahsin Akdeniz ve çok sayıda 
Sarıgöllü vatandaş dinledi. Koro, 
Atatürk’ün sevdiği eserleri 
seslendirirken salondaki müziksever-
ler sık sık alkışlarla eşlik etti. 
Programın sonunda Sarıgöl Belediye 

Başkanı Tahsin Akdeniz, konserin şe-
fine çiçek takdim etti. Akdeniz, bu-
rada yaptığı konuşmada, "Atatürk'ün 

sevdiği şarkıları büyük bir keyifle din-
ledik ve hep birlikte eşlik ettik. Bu 
vesileyle kurucumuz Ulu Önderimiz 

Mustafa Kemal Atatürk’ü bir kez daha 
rahmetle andık" dedi.  
 İHA 
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Öğretmenim ben, 
Minik bir yüreğin kaleminde 
Her harfine umut tohumu eker  
Her cümlesine sevgi  yoncası biçerim 
 
Öğretmenim ben, 
Büyüsün diye içindeki çiçekler  
Kendine bir dünya çizerken 
Gözlerindeki pırıltıda yeniden 
doğarım. 
 
Öğretmenim ben, 
Bir köy yolunda ararım öğrencilerimi, 
Üşümesin diye yüreğine güneş olu-
rum  
Bilgiyle donatmak için kucağımı 
açarım. 
 
Öğretmenim ben, 
Okul, sokak fark etmez; 
Her yer benim için bir sahne, 
Her yer bilgimi saçmak için bir fırsattır. 
 
Öğretmenim ben, 
Bilirim ki bir çocuğun kalbine düşen 
Tek bir ışık yeter; 
O ışığı yakan  bilgimle değer bulurum 
ben  
 
   EMİNE ÖZTÜRK

EMİNE ÖZTÜRK 

ÖĞRETMENİM 
BEN  Atatürk’ün sevdiği 

şarkıları seslendirdiler 



Hicrî Şemsî: 1404     Rûmî: 10 Teşrîn-i Sânî  Kasım:17    4 CEMÂZİL-ÂHIR 1447   24 Kasım 2025 Pazartesi

Dünyaya burada kalacağınız kadar, ahirete de orada kalacağınız kadar 
çalışınız! Hadîs-i şerîf 

Muradiye ve Çaldıran depremi (1976) (3840 kişi öldü) Öğretmenler Günü - 
Rus savaş uçağı düşürüldü (2015) 
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Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde geçtiğimiz hafta 
görevi başında geçirdiği 
trafik kazasında şehit olan 
34 yaşındaki Polis 
Memuru Ali Barut, Sal-
ihli’nin Kapancı Ma-
hallesi’nde düzenlenen 
lokma hayrı ile anıldı. 
 
Salihli İlçe Emniyet Müdürlüğü tarafın-
dan Kapancı Mahallesi’nde gerçekleştir-
ilen lokma hayrına Salihli Kaymakamı Ali 
Güldoğan, İl Emniyet Müdürü Fahri 
Aktaş, Belediye Başkanı Mazlum Nurlu, 
Salihli İlçe Emniyet Müdürü Burhan 
Demirkıran, Salihli İlçe Jandarma Komu-
tanı Binbaşı Doğukan Karaaslan ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. 
Kapancı Köyü Camii’nde Şehit Polis 
Memuru Ali Barut için Mevlid-i Şerif oku-

narak dualar edildi. 
Alaşehir Bölge Trafik Denetleme İsta-
syon Amirliği kadrosunda görev ya-
parken 15 Kasım 2025 tarihinde geçirdiği 
trafik kazasında şehit olan Ali Barut’un 
anısını yaşatmak amacıyla düzenlenen 
programda, katılımcılar şehit için dualar 
ederek ailesine ve teşkilata sabır diledi. 
Emniyet Müdürlüğü tarafından yapılan 
açıklamada, "Aziz şehidimizin ruhu şad 
olsun. Kendisine rahmet, ailesine ve 
teşkilatımıza sabırlar diliyoruz." ifadeler-
ine yer verildi.  İHA 

Akhisar-Balıkesir yolunun onuncu kilometresindeki 
Gökçeahmet rampasında dört aracın karıştığı zincirleme 
trafik kazasında iki kişi hayatını kaybetti. 
 
Edinilen bilgiye göre Balıkesir’den Akhisar istikametine seyreden zeytin işçilerini taşıyan bir 
traktöre, aynı yönde ilerleyen bir kamyon arkadan çarptı. Çarpmanın şiddetiyle ani fren 
yapan kamyona arkadan gelen başka bir kamyon çarptı. O esnada yavaşlayan araçlara, 
arkadaki açık kasa kamyonetin de çarpmasıyla zincirleme kaza büyüdü. 
Traktörde bulunan zeytin işçilerinden Gülcan Gökçebak (38) olay yerinde hayatını kaybetti. 
Traktördeki 3 işçi ile zincirleme kazaya karışan açık kasa kamyonette bulunan 5 işçi yaralı 
olarak çevredeki hastanelere kaldırıldı. Yaralılardan 2'sinin durumunun ağır olduğu öğre-
nildi. 
Sağlık, jandarma ve trafik ekiplerinin olay yerindeki çalışmaları sonrası yol bir süre kontrollü 
olarak trafiğe kapatıldı. Olayla ilgili inceleme sürüyor.  İHA  

Manisa’nın Salihli ilçesinde jandarma 
ekipleri tarafından bir eve düzenle-
nen operasyonda peçeteye 
emdirilmiş 5 bin 40 içimlik uç bonzai 
ile ruhsatsız silahlar ele geçirildi. 
Olayla ilgili gözaltına alınan 18 yaşın-
daki şüpheli, çıkarıldığı mahkemece 
tutuklandı. 
 
Manisa İl Jandarma Komutanlığı İstihbarat Şube Müdür-
lüğü ve Salihli İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri tarafın-

dan yürütülen çalışmalar kapsamında, M.E. (18) adlı 
şüphelinin Kocaçeşme Mahallesi’ndeki ikametinde uyuş-
turucu madde bulundurduğu ve satışını yaptığı yönünde 
bilgi edinildi. 
İstihbarat Şube Müdürlüğü, Narkotik Suçlarla Mücadele 
Şube Müdürlüğü ve Salihli İlçe Jandarma Komutanlığına 
bağlı Adala Karakol Komutanlığı ekipleri tarafından adli 
arama gerçekleştirildi. Yapılan aramada 5 bin 40 içimlik 
peçeteye emdirilmiş kannabinoid (uç bonzai), 1 adet ruh-
satsız 9 mm tabanca, 1 adet ruhsatsız av tüfeği, 4 bin 800 
TL nakit para ve 1 adet cep telefonu ele geçirildi. 
Gözaltına alınan M.E., jandarmadaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edildi. Şüpheli, çıkarıldığı mahkeme tarafın-
dan tutuklanarak cezaevine gönderildi.  İHA 
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Görev Şehidi Polis 
Ali Barut için lokma hayrı 

Manisa’da uyuşturucu 
operasyonu: 1 kişi tutuklandı 

Zincirleme kazada 
2 kişi hayatını kaybetti 
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Manisa’nın Salihli ilçesinde Şehit 
Mustafa Serin Anadolu İmam 
Hatip Lisesi ve Şahin Şen Kız 
Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde, 
Adab-ı Muaşeret 
konferansı 
gerçekleştirildi. 
 
Salihli İlçe Müftülüğü Aile 
ve Dini Rehberlik Bürosu 
tarafından yürütülen 
faaliyetler kapsamında, 
Şehit Mustafa Serin 
Anadolu İmam Hatip Lisesi 
ve Şahin Şen Kız Anadolu 
İmam Hatip Lisesi’nde 
"Ailede ve Toplumda Adab-ı 
Muaşeret" konulu konfer-
anslar düzenlendi. 
Açılış konuşmasını ise İlçe 
Vaizi Fatih Şakacı gerçek-
leştirdiği programlarda, 
Manisa İl Vaizi Dr. Osman 
Turgut Dilek öğrencilere, 
adab-ı muaşeretin aile ve 

toplum hayatındaki önemine dair bilgilendirici 
sunumlar yaptı. 
Etkinliklere katılım sağlayan idarecilere, öğretmen-
lere ve öğrencilere müftülük tarafından teşekkür 
edildi.  İHA 

Sarıgöl ve çevresinde hasadı tamamlanan üzüm 
bağlarında, örtü altı bağlarda kullanılan beyaz 
naylon kaneviçelerin toplanması son günlerde 
yoğunluk kazandı. 
 
Sarıgöl ve çevresinde yaklaşık 113 bin dekar alanda yapılan bağcılık çalış-

malarında, bu yıl bağların yüzde 85-90 oranında temmuz ayında 
başlatılan örtü işlemlerinin hasadın tamamlanmasının ardından sökülmeye 
başlandığı bildirildi. 
Bağların örtü altına alınmasının nedeninin doğa olaylarına karşı koruma 
olduğunu belirten Sarıgöl Ziraat Odası Başkanı Ali İhsan Ülgen, yaptığı açık-
lamada şöyle dedi: 
"Bağlarımızı; iri yağışlardan, doludan, aşırı sıcaklardan, rüzgardan, çiy ve 
kırağı gibi üzümlere zarar veren doğal afetlerden korumak için örtü altına 

alıyoruz. Haziran ayının sonunda örtü işlemi başlar, hasat ne zaman biterse 
üreticilerimiz örtüleri toplar." 
"İşler sıklaştı" 
Örtülerin toplanmasıyla birlikte iş yoğunluğunun arttığını ifade eden üreti-
ciler, toplama işlemlerini kendi imkânlarıyla yaptıklarını belirtti. Sarıgöllü 
üzüm üreticisi Ramazan Karahan, "Örtüleri ailece toplamaya başladık. 
Traktörün arkasına takılan bir aparat ile kolayca toplanıyor. Daha sonra de-
poya kaldırarak gelecek yıl kullanmak üzere saklıyoruz." dedi.  İHA 

Türkiye genelinde ekim ayında ortalama 
yağış 53.5 mm olarak gerçekleşti. Ekim 
ayı ortalaması 49.4 mm (1991-2020) 
olurken, geçen yıl bu ay içindeki yağışlar 
26.8 mm olarak gerçekleşmişti. Böylece 
Ekim ayı yağışı normalin yüzde 8, geçen 
yıl Ekim ayı yağışının yüzde 100 üz-
erinde gerçekleşti. Yağışlar Çanakkale, 
Balıkesir, Manisa, İzmir, Muğla, Bolu, 

Düzce, Zonguldak, Samsun ve Amasya 
çevrelerinde yer yer yüzde 100’den fazla 
artma gösterirdi. Konya, Karaman, 
Niğde, Kayseri, Nevşehir, Kahraman-
maraş, Malatya, Elazığ, Şanlıurfa, 
Mardin, Batman ve Şırnak çevrelerinde 
ise yüzde 60’tan fazla azaldı.  
 
HABER MERKEZİ 

Ekim yağışları Manisalı 
üreticiyi sevindirdi 

Bağlarda örtü toplama mesaisi 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel Müdürlüğü 2025 Ekim Ayı Alansal Yağış Raporu açıklandı. Ekim ayında Man-
isa’da yağışlar geçen yıla oranla yer yer yüzde 100’den fazla artış gösterirdi. İl genelinde yağışların son 14 yılın en yüksek seviyesine ulaştığı 
belirtildi. 

Salihli Müftülüğünden Adab-ı Muaşeret konferansları 



Yunusemre Belediyesi ile NE-DER 
iş birliğinde düzenlenen toplan-
tıda eğitimde yaşanan sorunlar 
ve çözüm önerileri ele alınırken, 
CHP Genel Başkan Yardımcısı 
Suat Özçağdaş eğitim manifesto-
sunu ilk kez Manisa’da açıkladı. 
 
Yunusemre Belediyesi ile Nitelikli Eğitim Üretken 
Öğretmen Derneği (NE-DER) iş birliğinde düzenle-
nen Türkiye Eğitim Reformu Çağrı Toplantısı’nda, 
ülkede yaşanan eğitim sorunları ve çözüm önerileri 
ele alındı. Yoğun katılımla gerçekleştirilen toplan-
tıda konuşan CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat 
Özçağdaş, AK Parti iktidarında eğitimde ciddi bir 
yıkım yaşandığını ifade etti. 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı İsmail Hakkı Tonguç Kon-
ferans Salonu’nda yapılan toplantıda CHP’nin yeni 
parti programındaki eğitim manifestosu ilk kez ka-
muoyuyla paylaşılırken, CHP iktidarında uygulan-
ması planlanan eğitim politikaları anlatıldı. 
EĞİTİM MEŞALESİ YUNUSEMRE’DE YAKILDI 
Toplantı öncesinde 100. Yıl Meydanı’nda çelenk 
töreni düzenlendi. Eğitime dikkat çekmek amacıyla 
yakılan eğitim meşalesi, Yunusemre Belediye 
Başkanı ve eğitimci Semih Balaban tarafından 
ateşlendi. Törene katılan sivil toplum kuruluşları da 

oluşturdukları saygı zinciriyle etkinliğe destek verdi. 
Toplantıya CHP Genel Başkan Yardımcısı Suat 
Özçağdaş’ın yanı sıra CHP İl Başkanı İlksen Özalper, 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı Bayraktar, İzmir 
Kent Konseyi Başkanı Özgür Topaç, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in anne ve babası Şükran - Talat 
Özel ile ilçe başkanları, meclis üyeleri, belediye 
başkan yardımcıları, birim müdürleri, STK temsilci-

leri ve eğitimciler katıldı. 
Açılış konuşmasını yapan NE-DER Yönetim Kurulu 
Başkanı Mustafa Özdemir, derneğin amaçlarından 
söz ederek, "NE-DER, nitelikli ve üretken öğret-
menler yetiştirmeyi hedefleyen bir projedir. Eğitim 
felsefesini çağın gereklerine göre yeniden yapı-
landırmayı amaçlıyoruz. NE-DER yalnızca bir öğret-
men yetiştirme programı değil; ülkenin ekonomik, 
sosyal ve kültürel kalkınmasına katkı sağlayacak bir 

projedir" dedi. 
"EĞİTİM BİR ÜLKENİN OLMAZSA OLMAZDIR" 
Toplantıda katılımcılara hitap eden Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban ise bir eğitimci 
olarak eğitimde yaşanan sorunların acil çözüme 
ihtiyaç duyduğunu belirtti. Başkan Balaban, "Bu 
toplantı eğitim adına çok önemlidir. Bu salonu 
doldurarak eğitime sahip çıkan herkese teşekkür 
ediyorum" diye konuştu.  İHA 
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Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, ilçedeki 750 öğretmene Öğretmenler Günü hediyesi 
olarak çam fidanı armağan etti. Eğitime ve öğretmenlere büyük önem verdiğini belirten Cıllı, bu 
özel günde sadece bir hediye değil geleceğe nefes olacak bir miras bırakmayı tercih  
ettiğini belirtti. 
 
Başkan Cıllı, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, “Öğretmenlerimiz bilgiyi, sevgiyi ve umudu yeşerten en değerli mimarlarımızdır. Onlara sadece bir 
gün değil her gün minnettarız. Bu fidanlar, onların ışığıyla büyüyen nesillere küçük bir teşekkürümüzdür” dedi. Saruhanlı Belediyesi tarafından 
gerçekleştirilen bu anlamlı hediye için öğretmenler de Ekrem Başkan’a teşekkürlerini iletti. HABER MERKEZİ 
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Çeyrek                2.500TL TL + KDV     4.000TL TL + KDV 
Yarım                5.000 TL + KDV          7.000 TL + KDV 
Tam                7.500 TL + KDV          12.000 TL + KDV 

Logoüstü (Sürmanşet) 
4.500TL TL + KDV

2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Eğitimin sorunları 
Yunusemre’de ele alındı 

Saruhanlı’daki öğretmenlere anlamlı 24 Kasım hediyesi 

Manisa’nın Şehzadeler ilçesinde bu-
lunan Necatibey İlkokulu Okul Aile 
Birliği tarafından okul yararına ker-
mes etkinliği düzenlendi. Kermeste 
veliler tarafından hazırlanan çeşitli 
yiyecek ve ürünler satışa sunuldu. 
Manisa hal esnafı da meyve sebze 
desteğinde bulunarak kermese katkı sağladı.   
 
NEVİN TOLGAY 
Okul bahçesinde gerçekleştirilen kermese, Şehzadeler İlçe Millî 

Eğitim Müdürü Metin Gençay, Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkan Danışmanı Ferhat Fırat, Büyükşehir 
Belediyesi Afet İşleri Dairesi Başkanı Ziya Çiçek ile okul 
idaresi, öğretmenleri, veliler ve öğrenciler katıldı.  Etkinlik-
ten elde edilecek gelirlerin okulun eğitim-öğretim ortam-
larının iyileştirilmesi ve öğrenci yararına kullanılacağı 
belirtildi. İlçe Millî Eğitim Müdürü Metin Gençay, kermesin 
hazırlanmasında emeği geçen okul idaresine, öğretmen-
lere ve velilere teşekkür ederek, bu tür sosyal faaliyetlerin 

okul-veli iş birliğini güçlendirdiğini ve eğitim ortamlarına önemli katkı 
sunduğunu ifade etti. Necatibey İlkokulu Müdürü Mehmet Arslan ve 
Okul Aile Birliği Başkanı Gonca Öztürk de kermese destek veren 
herkese okul adına teşekkür etti. 

Necatibey İlkokulu velileri kermeste buluştu 
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AK Parti Manisa İl Kadın 
Kolları Danışma Meclisi 
toplandı. “Siyaset 
kadınla mümkün” slo-
ganıyla yapılan toplan-
tıda konuşan AK Parti 
Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç, kadınlar 
güçlendikçe Türkiye’nin 
de her alanda 
güçleneceğini söyledi. 
 
NEVİN TOLGAY 
AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda 
Bölünmez Çankırı, Manisa İl Başkanı 
Süleyman Turgut ve çok sayıda par-
tilinin katıldığı toplantıda önemli 
mesajlar verildi. Konuşmasında, 
kadına yönelik şiddetin Türk 
hukukunda ilk kez açık bir suç olarak 
düzenlendiğini hatırlatan Mücahit 

Arınç, “Bu konuda en küçük bir 
tereddüdümüz, en küçük bir gevşe-
memiz olmadı. Kadını korumak de-
vletin en temel görevidir” dedi. 
Arınç, başörtüsü özgürlüğünün 
sağlanmasının, Türkiye’de ayrım-
cılığa karşı verilen mücadelenin 
dönüm noktası olduğunu da vurgu-
ladı. 
TBMM’DEKİ KADIN ORANI 
YÜZDE 20’LERE YÜKSELDİ 
Eğitim alanındaki reformlara 
değinirken, Emine Erdoğan’ın 
öncülüğünde yürütülen büyük kam-
panyalara işaret eden Mücahit Arınç, 
AK Parti döneminde Meclisteki 
kadın oranının yüzde 19,9’a yük-
seldiğini, bunun Türkiye’nin 
demokratikleşme sürecindeki en 
önemli kazanımlardan biri olduğunu 
söyledi. Kadına yönelik güvenlik 
uygulamalarına da değinen Arınç, 
dünyanın örnek aldığı KADES sis-
teminin hızlı müdahale imkânıyla 
önemli bir koruma mekanizması 
sunduğunu ifade etti. 

MERYEM TUNCER 
Türkiye’nin en önemli tarım ve sanayi kentlerinden 

biri olan Manisa, eğitim ve kültür konusunda aynı 
başarıyı gösteremiyor. Manisa genelinde bulunan 

32 kütüphaneye ilişkin son 10 yıllık rakamlar, bu 
görüşü destekler nitelikte. 2014 yılında toplam 30 
kütüphanenin bulunduğu Manisa’da 2024 yılı 
itibariyle bu rakam 32’ye yükseldi. Toplam kitap 
sayısı ise 299 binden 467 bine yükseldi. Ancak 
kütüphanelerden yararlanan kişi sayısında ciddi 
düşüş var. 2014 yılında 689 kişinin yararlandığı 
kütüphanelerden, 2024 yılı itibariyle yararlanan kişi 
sayısı 555 bin. 
İL HALK KÜTÜPHANESİNE İLGİ AZALDI 
Manisa’nın en büyük kütüphanesi olan İl Halk 

Kütüphanesindeki kitap sayısı son 10 yılda 53 
binden 94 bine çıktı, kütüphaneden yararlanan kişi 
sayısı 256 binden 166 bine düştü. Yaşanan durum, İl 
Halk Kütüphanesinde kitap sayısının ciddi oranda 
arttığını, okuyucu sayısının önemli oranda azaldığını 
ortaya koydu. Öte yandan son 8 yıldır Manisa’da 
düzenlenen Kitap Fuarı ile kitaba olan ilginin artırıl-
ması hedefleniyor. Önceki gün açılan fuarda, birçok 
yayınevi yeni yayınlarını sergiliyor, bazı yazarlar da 
söyleşiler düzenliyor ve kitaplarını imzalıyor.  
 

Sosyal medya bağımlılığı 
kitaba olan ilgiyi azalttı 

Manisa’da kitap okuma oranlarında ciddi düşüş var: 

Manisa Kitap Fuarı 8. kez kapılarını açarken, il genelinde kitaba olan il-
ginin her geçen gün azalması dikkat çekiyor. Manisa merkez ve ilçel-
erdeki halk kütüphanelerinde bulunan kitap sayısı son 10 yılda 299 
binden 467 bine çıkarken, bu süre zarfında kütüphanelerden yarar-
lanan kişi sayısı 689 binden 555 bine indi. Hızla artan sosyal medya 
bağımlılığının, kitaba olan ilgiyi azaltan en önemli etken olduğu belir-
tiliyor. 

Kadınlar güçlendikçe Türkiye de güçlenir 
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Salihli Belediyesi tarafından 
kente kazandırılan Doç. Dr. Sinan 
Ateş Adalet Parkı, düzenlenen 
törenle hizmete açıldı. Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, törende yaptığı konuşmada,  
hizmet ve halk odaklı belediyeci-
lik anlayışıyla çalışmaların karar-
lılıkla sürdüğünü belirterek 
Salihli’ye kazandırılan bu parkın 
toplum açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekti. 
 
Açılış törenine Doç. Dr. Sinan Ateş’in ailesi, CHP 
Manisa İl Başkanı İlksen Özalper, CHP Manisa Mil-
letvekili Selma Aliye Kavaf, İYİ Parti Manisa İl 
Başkanı Yunus Koca, Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu, Salihli Belediye Başkanı Ma-
zlum Nurlu, çevre ilçelerden belediye başkanları, 
protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
Tören, saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. İlk konuşmayı Doç. Dr. Sinan 
Ateş’in ailesi adına Doç. Dr. Mustafa İçen gerçek-

leştirdi. Konuşmasında Sinan Ateş’in adaleti hay-
atının merkezine alan, bilimsel üretimiyle ülkesine 
hizmet etmiş önemli bir değer olduğunu vurgu-
layan İçen, Ataş’ın adının Salihli’de böyle anlamlı bir 
projede yaşatılmasından duydukları memnuniyeti 
dile getirdi. Ardından söz alan CHP Manisa Mil-
letvekili Selma Aliye Kavaf, Sinan Ateş’in akademik 
başarısının yanı sıra fikirleri, çalışkanlığı ve toplum-
sal etkisiyle gelecek nesiller için örnek bir isim 
olduğunu belirterek açılışa katkı sunan herkese 
teşekkür etti. 
“ADALET VE HAFIZA SİMGELEŞECEK” 
Salihli Belediye Başkanı Mazlum Nurluda parkın Sal-
ihli’ye kazandırılmasından duyduğu mutluluğu ifade 
ederek, “Bugün sadece bir park açmıyoruz; 

adaletin, emeğin ve hafızanın simgeleştiği bir alanı 
Salihli’mize kazandırıyoruz. Doç. Dr. Sinan Ateş’in 
hepimize bıraktığı değerlere sahip çıkmak ve gele-
cek nesillere aktarmak en önemli sorumluluğumuz-

dur” dedi. Konuşmaların ardından protokol üyeleri 
tarafından kurdele kesimi yapılarak park resmi 
olarak hizmete açıldı.  
HABER MERKEZİ  

Manisa’nın en önemli kültür 
etkinlikleri arasında yer alan ve 
Büyükşehir Belediyesi'nin 
destekleriyle düzenlenen Manisa 
Kitap Fuarı 8. kez kapılarını açtı. 
30 Kasım’a kadar açık kalacak 
fuarın son 3 gününde Manisalı 
Yazarlarla Buluşma adı altında 
çeşitli etkinlikler düzenlenecek. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa Fuar Merkezi’nde gerçekleşen 8. Kitap Fuarı 
açılışına AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç, Büyükşehir Belediye Başkanı Besim 
Dutlulu, CHP Genel Başkan Yardımcısı Yalçın 
Karatepe ile çok sayıda yazar ve vatandaş katıldı. 
Her yıl olduğu gibi bu yıl da çok sayıda yayınevinin 
katılım gösterdiği fuarda, kitapların yanı sıra pan-
eller, söyleşiler ve imza günlerini takip etme imkanı 
olacak. Bu yıl fuarın en dikkat çeken etkinliklerinden 

biri de Manisalı yazarlara ayrıldı. Fuarın son üç günü 
olan 27-30 Kasım tarihleri arasında “Kent belleği; 
Manisalı Yazarlar Buluşması” gerçekleştirilecek. 
Manisalı kalemler, kitaplarını okurları için imzala-
yarak, kültür şölenine katkı sağlayacak.   
DİJİTALLEŞME KİTABA İLGİYİ AZALTTI 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
kitap fuarının açılış töreninde yaptığı konuşmada, 
“Ne yazık ki dijitalleşen dünyada kitap okuma 
oranının çok düşmesi ile kitaba olan ilginin özellikle 
genç nesillerde azalması bizleri çok üzüyor. Çünkü 
gelecekte daha doğru bilgiye ulaşma, daha dolu, 
kendini daha iyi ifade edebilen kültürün için neslin 

oluşması için en önemli ihtiyacımız olan şey kitap 
okuma alışkanlığı. Bu kitabı kitap okuma alışkan-
lığını destekleyen mahiyette gençlerimizin çok daha 
fazla sayıda kitap daha ekonomik şartlarda ulaşması 
açısından bu gerçekten güzel bir etkinlik. Aynı za-
manda edebiyat açısından da, kültür açısından da 
bu fuar gerçekten bizim için çok güzel” dedi. 

Manisalı yazarlar 
fuarda buluşuyor 

Sinan Ateş Adalet Parkı hizmete açıldı 
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Dem
rc
 Beled
ye Başkanı Erkan 
Kara’nın daha önce açıklamasını 
yaptığı Dem
rc
 – Selend
 karayo-
lunun 
hales
 gerçekleşt
r
ld
. 21 
Kasım Cuma günü Karayolları 2. 
Müdürlüğü tarafından yapılan 
Dem
rc
 – Selend
 karayolu 
hale-
s
ne 32 f
rma katılım sağladı. 
 
Sosyal medya hesabından açıklama yapan Başkan Erkan 

Kara, Dem	rc	’ye hayırlı olması temenn	s	nde bulunarak, 
	haley	 kazanan f	rmanın Aralık ayının 	lk haftasında açık-
lanacağı ve akab	nde yolun kalan kısmının yapılacağını 
açıkladı. Beled	ye Başkanı Erkan Kara yaptığı açıklamada, 
“Ankara’da Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığımızda yaptığı-
mız g	r	ş	mler net	ces	nde Selend	 karayolunun yapım 
	hales	n	 gerçekleşt	r	ld	. 32 f	rmanın katılım sağladığı 	ha-
len	n 	nceleme ve resm	 	şlemler	n	n tamamlanmasının 
ardından kazanan f	rma açıklanacak. Bölgem	z	n yıllardır 
bekled	ğ	 bu öneml	 ulaşım yatırımı artık hayata geç	yor. 
Dem	rc	’n	n ulaşım ağı güçlenecek, güvenl	 ve konforlu 
b	r seyahat 	mkânı sağlanacak. İlçeler arası mesafe kısala-
cak, t	caret canlanacak, vatandaşlarımız daha hızlı ve 
rahat b	r şek	lde ulaşım sağlayab	lecek” ded	.  
 
HABER MERKEZİ 

Man
sa T
caret ve Sanay
 Odası 
(Man
sa TSO), 24 Kasım Öğret-
menler Günü etk
nl
kler
 kapsa-
mında Pol
nas Meslek
 ve Tekn
k 
bu Anadolu L
ses
 öğretmenler
n
 
kahvaltıda ağırladı. Etk
nl
kte, 
okulun Man
sa’nın en öneml
 eğ
-
t
m kurumlarından b
r
 olduğu, 
yalnızca akadem
k anlamda değ
l 
sport
f başarılarıyla ve proje 
üretkenl
ğ
yle de örnek olduğu 
bel
rt
ld
. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
G	r	tl	g	l Hotel Taş Fabr	kada düzenlenen programa 
Yunusemre İlçe M	ll	 Eğ	t	m Müdürü Yıldıray Dem	r-

taş, Man	sa T	caret ve Sanay	 
Odası Yönet	m Kurulu Başkan 
Yardımcısı Sezen Şenay, Okul 
Müdür vek	l	 D	lek Yeş	lçam ve 
öğretmenler katıldı. Başkan 
Yardımcısı Şenay, etk	nl	kte 
yaptığı konuşmada, “Bugün 

burada geleceğ	n mühend	sler	n	, tekn	syenler	n	, 
g	r	ş	mc	ler	n	 ve üret	m l	derler	n	 yet	şt	ren s	z de-
ğerl	 öğretmenler	m	ze teşekkür etmek 	ç	n bulu-
nuyoruz. Çünkü b	l	yoruz k	, Man	sa’nın üret	m 
gücü, sanay	n	n d	nam	zm	 ve bu şehr	n geleceğ	, 
s	z	n emekler	n	zle şek	llen	yor. Son yıllarda öğren-
c	ler	n	z	n farklı branşlarda elde ett	ğ	 sport	f dere-

celer, okulunuzun yalnızca meslek	 eğ	t	mde değ	l, 
gençler	n çok yönlü gel	ş	m	nde de ne kadar başa-
rılı olduğunun gösterges	d	r. Katıldığınız turnuva-
larda elde ed	len kupalar, b	reysel spor dallarında 
kazanılan madalyalar ve gençler	m	z	n gösterd	ğ	 
d	s	pl	n; b	zler 	ç	n ayrı b	r gurur kaynağıdır” d	ye 
konuştu. 

Türk
ye, 2024/25 sezo-
nunu 255 m
lyon dolar-
lık sofralık zeyt
n 

hracatıyla yen
 b
r re-
korla ger
de bırakırken, 
2025/26 sezonuna da 
parlak b
r g
r
ş yaptı. 1 
Ek
m 2025 tar
h
nde 
start alan 2025/26 sof-
ralık zeyt
n 
hracatı 
lk 
ayda yüzde 13’lük ar-
tışla 22 m
lyon dolardan 
25 m
lyon dolara yük-
seld
. 
 
Ege Zeyt	n ve Zeyt	nyağı İh-
racatçıları B	rl	ğ	 Başkanı 
Emre Uygun, sofralık zeyt	n 
	hracatında s	yah zeyt	n 	h-
racatının yüzde 9’luk artışla 
17,8 m	lyon dolardan 19,5 
m	lyon dolara çıktığını d	le 
get	rd	. Yeş	l zeyt	n 	hracatı-
nın 2025/26 sezonuna daha 
başarılı b	r g	r	ş yaptığını ak-
taran Uygun, “Geçt	ğ	m	z 
sezonun 	lk ayında 4,2 m	l-
yon dolar olan yeş	l zeyt	n 
	hracatımız bu sezonun b	-

r	nc	 ayında yüzde 28’l	k artışla 5,5 
m	lyon dolara ulaştı” şekl	nde ko-
nuştu. 2025/26 sezonuna 300 m	l-
yon dolarlık sofralık zeyt	n 	hracat 
hedef	yle g	rd	kler	n	 hatırlatan 
Uygun şöyle devam ett	: “Sofralık 
zeyt	n 	hracat sezonuna hedef	m	zle 
uyumlu b	r g	r	ş yaptık. Bu ç	zg	m	z	 
koruyarak sezon sonunda ülkem	ze 
300 m	lyon dolar döv	z	 kazandıra-
cağımıza 	nanıyoruz. İhracatçılarımız 
ve üret	c	ler	m	z 	ç	n ver	ml	 ve başa-
rılı b	r sezon d	l	yorum.”  
 
HABER MERKEZİ 

Sarıgöl ve çevres
nde üzüm hasa-
dının yoğun şek
lde sürdüğü bu-
günlerde, üzüm alımı yapan 
tüccarlar tarım 
şç
ler
ne yönel
k 
jestler
yle d
kkat çek
yor. Sarıgöl 
Ç
mentepe Mahalles
’nde üzüm 
alımı yapan Kub
lay Tanrıöver, 
her yıl olduğu g
b
 bu yıl da sezon 
başı, sezon sonu ve ara dönem-
lerde 
şç
ler
ne yemek 
kramında 
bulundu. 

Sezonun başında ve sonunda kurban kese-
rek mevl	t okuttuğunu 	fade eden Kub	lay 
Tanrıöver, bunun artık gelenek hal	ne geld	-
ğ	n	 bel	rterek, "Bu bende b	r gelenek oldu. 
İşç	ler	m	 sezon başında ve b	t	m	nde kur-
ban keserek mevl	t okutuyorum. Ara gün-
lerde de ayrıca yemek 	kram ed	yorum. 
İşç	ler b	z	m 	ç	n çok öneml	d	r. Onların sa-
yes	nde üzümler her yere ulaşmakta. Emek-
ler	n	n hakkı ödenmez" ded	. 
Tanrıöver, Sarıgöl ve çevres	nde kasım ayı-
nın son günler	nde yaş üzüm f	yatlarının 
20-30 l	ra arasında seyrett	ğ	n	 de sözler	ne 
ekled	. İHA 

Zeytin ihracat  
sezonu iyi başladı 

Manisa TSO meslek lisesi 
öğretmenlerini ağırladı 

Üzüm alıcısından 
işçilere ikram 

Demirci-Selendi yolu için çalışmalar başlıyor 
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Johannes-
burg’da G20 Liderler Zirvesi kapsamında düzenlenen 
"Dirençli Bir Dünya-G20’nin Katkısı: Afet Riskini 
Azaltma, İklim Değişikliği, Adil Enerji Dönüşümü, Gıda 
Sistemleri" oturumunda konuştu. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, doğal salgınlar, iklim değişikliği ve afetler gibi 
yeni sınamalarla karşı karşıya olunduğunu bir kez 
hatırlatarak, "6 Şubat 2023’te yaşadığımız ve 'asrın fe-
laketi' olarak isimlendirdiğimiz yıkıcı depremlerin 
ardından dünyanın en büyük inşa operasyonunu 
yürütüyoruz. Bu çerçevede 350 bininci konut ve iş 
yerinin teslimini geçtiğimiz günlerde gerçekleştirdik. 
Geriye kalan 100 bin ünitenin tamamlanmasıyla, 4 yıl-
dan kısa bir süre içinde, dünyanın en büyük inşa 
faaliyetlerinden birini tamamlamış olacağız. Bu 
süreçte sergilediğimiz dayanıklılık, Türkiye 
ekonomisinin ne denli sağlam temellere sahip 
olduğunu bir kez daha ortaya koymuştur" dedi. 
Türkiye’nin, iklim krizinin menfi etkilerini en yoğun 
hisseden ülkeler arasında olduğunun altını çizen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 2025 yılında karşı karşıya 
kalınan zirai don ve ardından gelen şiddetli kuraklığın, 
hem gıda fiyatlarında hem de enerji arzında büyük 
baskılar doğurduğuna dikkat çekti. 
“GÜNEŞ VE RÜZGAR ENERJİSİ KAPASİTEMİZİ 
DÖRT KATINA ÇIKARMAYI ÖNGÖRÜYORUZ" 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, yaşanan her acı tecrübenin, 
iklim değişikliğiyle mücadeleye, sürdürülebilir kalkın-
maya, gıda-su güvenliğini güçlendirmeye önem ver-
ilmesi gerektiğini gösterdiğini ifade etti. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, geçtiğimiz aylarda kabul 
edilen İklim Kanununun 2053 yılında net sıfır emisy-
ona ulaşma ve yeşil kalkınma hedeflerini gerçek-
leştirme noktasında önemli bir dönüm noktasını teşkil 
ettiğini kaydetti. Cumhurbaşkanı Erdoğan, kanun kap-
samında ayrıca, temiz teknoloji yatırımlarının artırıl-
ması ve tüm sektörler için adil dönüşümün finansman 
olarak desteklenmesini amaçladıklarını belirterek, 
"2035 yılına kadar güneş ve rüzgar enerjisi kapasitem-
izi mevcudun dört katına çıkarmayı öngörüyoruz" 
değerlendirmesini yaptı. 
Şimdiden, bu yıl itibarıyla toplam kurulu güç içerisinde 
yenilenebilir enerjinin payının yüzde 60’ın üzerine 
çıkarıldığını belirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Ayrıca, 
Birleşmiş Milletlerin desteğiyle küresel bir çevre 
hareketine dönen 'Sıfır Atık Projesi'yle birlikte çevre-

sel konularda çalışmalarımızı güçlendiriyoruz. Bu 
düşüncelerle BM İklim Değişikliği Çerçeve Sözleşmesi 
31. Taraflar Konferansı’nı önümüzdeki sene Kasım 
ayında Türkiye’de düzenleyeceğiz. Son dönemde çok 
taraflılığın kaybettiği zemin dikkate alındığında, bu 
hususta Avustralya’yla sağladığımız mutabakatı çok 
daha anlamlı buluyorum" diye konuştu. 
Ayrıca, Güney Afrika Dönem Başkanlığının gıda 
güvenliği konusundaki çalışmalarını takdirle karşıladık-
larını ifade eden Cumhurbaşkanı Erdoğan, "G20 
olarak gıda güvenliğini tesis etme noktasındaki ça-
balarımızı önümüzdeki dönemde artırmamızın çok is-
abetli olacağına gönülden inanıyorum. Tabii tüm bu 
gayretlerin ekonomik maliyeti ise çok yüksektir.Bil-
hassa gelişmekte olan ülkelerin ihtiyaçlarına cevap 
verecek bir finansman sisteminin hayata geçirilmesi 
gerektiğine inanıyorum" dedi.^ 
BİRLEŞMİŞ MİLLETLER KURULUŞLARININ ÖNE-
MİNE DEĞİNDİ 
ABD Başkanı Donald Trump’ın girişimleri ve önde 
gelen bölge ülkelerinin katkılarıyla Gazze’de sağlanan 
ateşkesin devamının sadece Filistin halkı için değil, 
tüm dünyanın huzuru için azami önemde olduğunu 
vurgulayan Cumhurbaşkanı Erdoğan, Birleşmiş Mil-
letler verilerine göre, İsrail’in Gazze’de yol açtığı 
yıkımın, Filistin’in kalkınma çabalarını asgari 70 yıl 
geriye götürdüğüne vurgu yaptı. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Gazze’de sadece üst yapının 
değil, çevrenin de yıkımına şahit olunduğunu, 70 bini 
aşkın çocuk, kadın ve masum yetişkinin kaybının ise 
ne telafisi ne de gelecek nesillerin dimağında açtığı 
yaranın silinmesinin mümkün olmadığını kaydetti. 
Gelinen aşamada, Gazze’de hem insani yardım 
faaliyetlerinin hızlandırılması hem de yeniden inşa 
faaliyetlerine gecikmeksizin başlanmasının esas ol-
ması gerektiğini dile getiren Erdoğan, "Birleşmiş Mil-
letler kuruluşlarının Gazze’de insani yardımların 
koordinasyonundaki rolünü vazgeçilmez görüyoruz. 
Öte yandan, kış şartlarıyla birlikte bilhassa barınma 
sorunun giderilmesinde zaman aleyhimize işliyor. Biz, 
sahadaki ateşkesin sürmesine ve Gazze’nin yeniden 
inşasına katkı sunmaya, şimdiye kadar olduğu üzere 
Filistin halkının yanında durmaya kararlıyız, hazırız. 
Kalıcı barışın yegane yolu olan iki devletli çözüm için 
uluslararası toplum olarak çabalarımızı sürdürmemiz 
gerektiğini bir kez daha vurguluyorum" dedi.  İHA 

2026 YILI ASANSÖRLERİN YILLIK BAKIM  
HİZMETİ ALIMI 

2026 YILI ASANSÖRLERİN YILLIK BAKIM HİZMETİ ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN):2025/2045973 
1- İdarenin 
1.1. Adı :DEVLET HASTANESİ -MANİSA MERKEZ 

EFENDİ SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN 
YARDIMCILIKLARI 

1.2. Adresi :MERKEZ EFENDI MAH. MİMAR SİNAN 
YUNUSEMRE/MANİSA 

1.3. Telefon numarası :02362314587 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası :

https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati :12.12.2025 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Merkezefendi Mahallesi Mimar Sinan 

Bulvarı No:141/A Yunusemre/MANİSA 
3- İhale konusu hizmet alımının 
3.1 Adı :2026 YILI ASANSÖRLERİN YILLIK BAKIM 

HİZMETİ ALIMI 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :2026 YILI ASANSÖRLERİN YILLIK BAKIM 

HİZMETİ ALIMI (12 ADET) 
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir. 
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :MANİSA MERKEZEFENDİ DEVLET  

HASTANESİ 
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.01.2026, işin bitiş tarihi 

31.12.2026 
3.5. İşe başlama tarihi :01.01.2026 
4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer  
verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve  
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler: 
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi. 
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişil-
iğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri 
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tari-
hinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz 
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur. 
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu 
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur. 
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler: 
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
4.3.3. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması 
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik 
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri: 
Hizmet Yeterlilik Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 
4.4.1. 
KAMU KURUM VE KURULUŞLARI İLE ÖZEL KURULUŞLARDA GERÇEKLEŞTİRİLEN 
BAKIM VE ONARIM HİZMETİ BENZER İŞ OLARAK DEĞERLENDİRİLECEKTİR. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üz-
erinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vere-
ceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imza-
lanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 45 (KırkBeş) takvim 
günüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80 
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir. 

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02340674

Cumhurbaşkanı Erdoğan:  

Gazze'deki ateşkes tüm dünyanın 
huzuru için azami önemdedir  
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Gazze'de sağlanan ateşkesin devamı sadece Filistin halkı için değil, tüm dünyanın huzuru için azami 
önemdedir. Kalıcı barışın yegane yolu olan iki devletli çözüm için uluslararası toplum olarak çabalarımızı sürdürmemiz gerektiğini bir kez daha 
vurguluyorum" dedi. 

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan, iş arayan ve 
işveren vatandaşların İŞKUR 
Aday Havuz Sistemi sayesinde bir 
araya geldiğini ifade ederek, 
"İşgücümüzü dijital çağın imkan-
larıyla birleştiriyoruz" dedi. 
 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, "İş 
gücümüzü dijital çağın imkanlarıyla birleştiriyoruz. 
Aday Havuz Sistemimiz sayesinde iş arayan vatan-
daşlarımız ve işverenler http://adayhavuz.iskur.gov.tr 
platformunda bir araya geliyor. Geçtiğimiz yılın Eylül 
ayından bugüne 35 binden fazla işveren sistemimizi 
kullandı. İşverenler; 120 bine yakın sorgulama yaptı. 
Yaklaşık 2 milyon aday sistemde görüntülendi. 560 
bine yakın aday ile iletişime geçildi. Yenilikçi uygula-
malarımız ile işgücümüzü desteklemeye devam ede-
ceğiz" dedi.  İHA 

Bakan Işıkhan:  

İş gücümüzü dijital çağın 
imkanlarıyla birleştiriyoruz 
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Trendyol 1. 
Lig’in 14. 
haftasında 
oynanan 
Manisa FK - 
Adana 
Demirspor 
maçının 
ardından iki 
takımın 
teknik di-
rektörleri 
açıkla-
malarda bulundu. Manisa FK Teknik 
Direktörü Mustafa Dalcı, “Bu bizim 
için bir başlangıçtı. Oyuncularımız için 
bir özgüvendi, ihtiyaçları vardı. Böyle 
bir başlangıç olması bizi mutlu etti. 
Bundan sonraki maçları daha doğru 
oynayacağız” dedi. 
 
Trendyol 1. Lig’in 14. haftasında Manisa FK, sahasında 
karşılaştığı Adana Demirspor’u 5-0 mağlup etti. Maçın 
ardından düzenlenen basın toplantısında konuşan iki 
takımın teknik direktörleri değerlendirmelerde bulundu. 
Takımın başında ilk maçına çıkan Manisa FK Teknik Direk-
törü Mustafa Dalcı, "Maç özelinde çok fazla söylenecek bir 

şey yok. Tabii ki bu 
maça çok ciddi hazır-
landık. Bizim amacımız 
bu maçı kazanmak, 
kazanırken de bir şey-
leri kaybetmemek, işte 
oyuncu kaybetmemek, 
sakatlanmamak, kırmızı 
kart görmemek gibi du-
rumları önceliğimizdi. 
Dolayısıyla çok şükür 
maçımızı kazandık. Bu 
bizim için bir 
başlangıçtı. Oyuncu-
larımız için bir 
özgüvendi, ihtiyaçları 
vardı. Böyle bir 
başlangıç olması bizi 
mutlu etti. Bundan son-

raki maçları daha doğru oynayacağız. Demirspor büyük bir 
camia. Burada çalışmış biri olarak şunu söylemek istiyo-
rum. Gençler 14. maçını bütün cesaretleriyle, bu armayı 
temsil ederek mücadeleleriyle ortaya koyuyorlar. Ayrıca 
bu mücadeleyi verirken oyunu çirkinleştirmemeleri 
takdire şayan. Buradan kendilerini yürekten kutluyorum. 
En kısa zamanda bu büyük çınar inşallah hak ettiği yere 
gelir" dedi. 
Adana Demirspor cephesi 
İyi niyetle çalışmalarına devam ettiklerini belirten Adana 
Demirspor Teknik Direktörü Kubilayhan Yücel, "Yaşları 17-
20 yaş arası genç çocuklar verilen görevlerde ne kadar is-
tekli arzulu da olsalar yerine getirmekte oldukça 
zorlanıyorlar. Bizim amacımız Adana Demirspor'u sezon 
sonuna kadar centilmence taşımak ve sezonu bitirmek. 
Çok fazla da bir şey söylemeye gerek teşekkürler. Man-
isa’yı da tebrik ediyoruz" dedi.  İHA 

Manisa'nın Şe-
hzadeler ilçe-
sine bağlı 
Alaybey Ma-
hallesinde 
Muhtar Mustafa 
Eken 
öncülüğünde 
düzenlenen şal-
var gecesi 
büyük ilgi gördü. Manisa 
Öğretmenevi'nde düzenle-
nen etkinlikte mahalleli 
kadınlar doyasıya eğlendi. 
 
Alaybey Mahalle Muhtarı Mustafa Eken, 
eğlence öncesinde yaptığı konuşmada, 
“Bugün burada bir araya gelişimizin amacı 

biraz stres atmak, eğlenmek  ve en önem-
lisi komşuluk bağlarının güçlendirmektir. 
Biz büyük bir aileyiz. Hergün birbirimizi se-
lamlayan hal ve hatrını soran iyi günde kötü 
günde hep bir arada olan büyük bir mahal-
leyiz.Bu gece bu birlikteliğin ne denli güzel 
olduğunu bir kez daha yaşıyoruz" dedi. 
Gecenin davetlileri arasında Sancaklılar 
Derneği Başkanı Kerim Gümüş de yer aldı. 
Etkinlik boyunca vatandaşlarla sohbet 
eden Gümüş, organizasyon için Mustafa 
Eken'e teşekkür etti. HABER MERKEZİ 

Zekai Demirgürz 
Trendyol 1. Lig'in 14. haftasında Manisa 
Futbol Kulübü, sahasında Adana Demir-
spor karşılaştı. Siyah-beyazlılar Yunus 
Emre Yüce, Burak Süleyman,  Yusuf 
Talum, Diony ve Osman Kahraman’ın at-
tığı gollerle maçı 5-0 önde tamamladı. 
Yeni teknik direktör Mustafa Dalcı, takım 
ile çıktığı ilk karşılaşmadan 3 puan aldı. 
Düşme hattından uzaklaşmaya çalışan 
siyah-beyazlılar bu galibiyetle moral de-
poladı.   
Maçtan dakikalar 
Karşılaşmanın 7. dakikasında Burak’ın 
sağ köşeden kullandığı korner atışında 
ceza sahası içerisinde Adana Demir-
spor’un uzaklaştıramadığı topu önüne 
alan Ayberk’in şutunda top üst direğe 

çarparak oyun alanının dışına çıktı. 
23. dakikada Manisa FK atağında ceza 
sahası içerisinde Muhammed’in topuk 
pasıyla topla buluşan Yunus Emre’nin al-
tıpas içerisinde düzgün vuruşunda top 
ağlara gitti. 1-0 
33. dakikada sağ kanatta Ayberk’in 
pasıyla topla buluşan Yusuf’un ceza sa-
hası son çizgiden kale alanına çevirdiği 
topa çizgi üzerinde Burak dokunarak, 
meşin yuvarlağı filelere gönderdi. 2-0 
40. dakikada orta alanda topu kapan Bu-
rak’ın savunma arkasına gönderdiği 
pasta topu önüne alan Yusuf, kaleci Mu-
rat’ı geçtikten sonra meşin yuvarlağı boş 
kaleye yolladı. 3-0 
68. dakikada Ahmet Şen’in uzun topunu 
kontrol eden Osman’ın ceza sahası yayı 

üzerinde rakiplerinden sıyrıldıktan sonra 
yaptığı vuruşta meşin yuvarlak ağlarla 
buluştu. 4-0 
83. dakikada sol kanattan Adekanye'nin 
kullandığı kornerde ceza sahası 
içerisinde Cissokho'nun kafa vuruşunda 
savunmada Yusuf, meşin yuvarlağı 
kafayla uzaklaştırdı. Pozisyonun de-
vamında bir kez daha topu önünde 
bulan Cissokho'nun şutunda kale 
önünde Diony dokunarak, meşin yuvar-
lağı filelere yolladı. 5-0 
Stat: Manisa 19 Mayıs 
Hakemler: Abdullah Buğra Taşkınsoy, 
Emre Doğu, Yusuf Susuz 
Manisa FK: Vedat Karakuş, Yusuf Talum 
(Dk. 46 Ahmet Şen) Ada İbik, Herelle, 
Umut Erdem, Cissokho, Ayberk Karapo 
(Dk. 62 Umut Can Aslan) Yunus Emre 
Yüce (Dk. 41 Osman Kahraman) Lindseth 
(Dk. 71 Diony) Burak Süleyman (Dk. 71 
Adekanye) Muhammed Enes Kiprit 
Adana Demirspor: Murat Eser, Ahmet 
Yılmaz (Dk. 46 Halil Eray Aktaş) Buğra 
Demirkıran, Ali Arda Yıldız (Dk. 46 Hasan 
Alp Kaya) Kadir Karayiğit, Mert Mene-

mencioğlu, Ulaş İmergi (Dk 58 Kayra 
Saygan) Kürşat Türkeş Küçük, Sefa 
Gülay, Osman Kaynak (Dk. 81 Enes 
Demirtaş) Ahmet Bolat (Dk. 79 Arda Bir-
inci) 
Goller: Dk. 24 Yunus Emre Yüce, Dk. 33 

Burak Süleyman, Dk. 40 Yusuf Talum, 
Dk. 68 Osman Kahraman, Dk. 83 Diony 
(Manisa FK) 
Sarı kartlar: Dk. 30 Ahmet Yılmaz (Adana 
Demirspor) Dk. 74 Cissokho (Manisa FK) 

Manisa FK, Adana  
Demirspor’u farklı geçti 
Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1. Lig'in 14. haftasında 
sahasında ağırladığı Adana Demirspor’u 5-0 mağlup 
etti. Yeni teknik direktör Mustafa Dalcı ile ilk karşılaş-
masına çıkan siyah-beyazlılar, puanını 13’e çıkararak 
rahat bir nefes aldı.

Manisa FK Teknik Direktörü Mustafa Dalcı: 

Oyuncularımız için 
bir özgüven maçıydı 

Alaybeyli kadınlar şalvar 
gecesinde eğlendi 



Manisa Amatör Kulüpler Birliği, 
geçtiğimiz günlerde Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile 
yapılan görüşmenin ardından bu kez 
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Ulaş Aydın'ın daveti üzerine 
yeni bir ziyaret gerçekleştirdi. Yapılan 
görüşmelerde amatör kulüplere 
ulaşım desteği verilmesi karar-
laştırıldı. 
 
Ziyaret sonrası yapılan açıklamada; Amatör Kulüpler Birliği, 
BAL Ligi, Süper Amatör, 1. Amatör ve 2. Amatör liglerde 
mücadele eden kulüplerin, yalnızca A takım düzeyinde 

önümüzdeki haftalarda oynayacakları müsabakalara 
Büyükşehir Belediyesi tarafından servis temin edileceğini 
belirtildi. Buna göre kulüpler, bülten yayımlandıktan sonra 
Ulaşım Dairesi Başkanlığı'na dilekçe ile başvurarak deplas-
man maçları için servis talebinde bulunabilecek. 
KULÜPLERE MADDİ YARDIM YAPILACAK 
Öte yandan, amatör kulüplerin merakla beklediği 2. Am-
atör nakdi yardım planlaması konusunda da önemli bilgiler 
paylaşıldı. Açıklamaya göre, ocak ayında Büyükşehir 
Belediyesi tarafından tüm amatör kulüplere yapılacak nakdi 
yardım kapsamında planlama tamamlandı. Bu süreçte ya 
yardım öncesinde ya da sonrasında, Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu'nun da katılımıyla bir kahvaltı orga-
nizasyonu düzenlenecek. Organizasyonda amatör kulüpler 
için 'müjde niteliğinde' açıklamaların yapılması bekleniyor. 
Manisa Amatör Kulüpler Birliği, görüşmelerin çözüm odaklı 
ilerlediğini belirterek, amatör sporun gelişimi adına 
Büyükşehir Belediyesi ile yapılan iş birliğinin güçlenerek 
devam edeceğini duyurdu. HABER MERKEZİ 

Karşılaşmanın ilk yarısına baskılı başlayan Manisaspor, aradığı golü bulmakta zorlanmadı. Köşe vuruşunda iyi yükselen Muhammet Ali Aydın, kafa 
vuruşuyla topu ağlara göndererek takımını 1-0 öne geçirdi. İlk 45 dakika Manisaspor’un üstünlüğüyle tamamlandı. İkinci yarıda oyunun kon-
trolünü elinde tutmaya çalışan Manisaspor, yakaladığı fırsatları değerlendiremedi. Konuk ekip Gaziemir Gençlik SK ise 59. dakikada Kadir 
Otçeken’in attığı golle skoru 1-1’e getirdi. Bu golün ardından moral bulan Gaziemir ekibi, 80. dakikada Abdullahhan Türk’ün ani gelişen atakta kay-
dettiği golle 2-1 öne geçti. Kalan dakikalarda yakaladığı pozisyonlardan sonuç alamayan Manisaspor, mücadeleden mağlubiyetle ayrıldı. 
 HABER MERKEZİ 

Selendi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 
24 Kasım Öğretmenler Günü etkinlikleri kap-
samında düzenlenen voleybol turnuvasında 
şampiyon Atatürk İlkokulu oldu. Filistin yazılı 
formalarıyla maçlarına çıkan ve şampiyon 
olan Atatürk İlkokulu öğretmenleri kupayı da 
Gazze'deki şehitlere armağan etti. 
 
Selendi İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından 24 Kasım Öğretmenler 
Günü etkinlikleri kapsamında organize edilen Öğretmenler Günü Vo-
leybol Turnuvası sona erdi. Selendi Kapalı Spor Salonunda oynanan 

müsabakalar 8 takım ile 2 grup halinde kasım ayı başında başladı. Gru-
plarında ilk iki sırayı paylaşan takımlar çapraz eşleşti. Eşleşmeler 
sonucu rakiplerini yenen Atatürk İlkokulu ile Şehirlioğlu Okulu karşı 
karşıya geldi. 
Ahmet Ertuğrul'un yönettiği final maçına yoğun ilgi gösterildi. 
Oldukça çekişmeli geçen mücadeleyi Atatürk İlkokulu 3-2 kazanarak 
şampiyon oldu. Turnuvanın üçüncüsü ise Anadolu Lisesi- Çamlıca or-
taklığı oldu. Final müsabakasında Şehirlioğlu takımında oynayan 
Nuray, Ayşe ve Özen öğretmenlerin erkek takım arkadaşları kadar mü-
cadelesi salondan bol bol alkış aldı. 
KUPAYI GAZZE'DEKİ ŞEHİTLERE ARMAĞAN ETTİ 
Maç sonu konuşan Atatürk İlkokulu takım kaptanı Şeref Koçyiğit, 
"Tüm öğretmen arkadaşlarımızın Öğretmenler Günü'nü kutluyorum. 
Bu turnuvanın kaybedeni yok, kaybetsek de üzülmeyecektim çünkü 

rakibimiz benim bundan önceki okulumdu. Kendilerini tebrik ediyo-
rum, kazandığımız için mutluyum. Ancak bu turnuvanın çok özel bir 
yeri var. Filistin adına bir forma yaptırdık. Dünyada dile getirilmeyen 
Filistin'deki zulmü, kesinlikle kınadığımızı ve Filistinlilerin yanında 
olduğumuzu ifade etmek amacıyla bu formayı yaptırdık. Atatürk 
İlkokulu ve Selendi Milli Eğitim Müdürlüğü olarak tüm arkadaşlarımızla 
Siyonizme karşı mücadele veren Filistin'in yanında olduğumuzu öze-
likle vurgulamak istiyorum. Bu turnuvayı biz şampiyon olarak tamam-
ladık. Şampiyonluğumuzu da Filistin'deki Gazze şehitlerine armağan 
ediyoruz." dedi. 
Final maçını Selendi İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet Ataşman, İlçe Em-
niyet Amir vekili Aykut Maya ile çok sayıda sporsever takip etti. 
Takımların kupa ve madalyalarının 24 Kasım Pazartesi Günü yapılacak 
olan programda verileceği öğrenildi.  İHA 

24 Kasım 2025 Pazartesi

Manisaspor iyi başladı, 
kötü bitirdi: 1-2 Bölgesel Amatör Lig (BAL) 8. haf-

tasında Manisaspor, kendi sa-
hasında Gaziemir Gençlik SK’yı 
ağırladı. Spor Toto Akhisar 
Stadyumu’nda oynanan mü-
cadelede siyah-beyazlı ekip, 
üstün başladığı karşılaşmadan 2-1 
mağlup ayrıldı. 

Büyükşehir Belediyesinden 
amatör kulüplere ulaşım desteği 

Öğretmenlerin voleybol turnuvası tamamlandı 
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Mimar Sinan'ın eserinde 
manevi buluşma 

Ege Bölgesi'nde Mimar Sinan'ın tek 
eseri olarak bilinen tarihi Muradiye 
Camii'nde Manisa İl Müftülüğü 
tarafından sabah namazı buluşması 
düzenlendi. Programa Manisa İl 
Müftüsü Şükrü Kabukçu, müftü 
yardımcıları, ilçe müftüleri ve çok 
sayıda vatandaş katıldı. Manisa İl 
Müftüsü Şükrü Kabukçu, "Rabbim 
kıldığımız namazları, ibadetlerimizi 
dergahında kabul eylesin. Cami buluş-
maları çok önemli. Sezai Karakoç'un 
camilere bir benzetmesi var. 'Bir 
vücut için kalp ne ise, Müslüman bir 
toplum içinde camiler odur' der." diy-

erek, camilerin öneminden bahsetti. 
Sabah namazında camiyi dolduran 
Manisalılar, İstanbul Kılıç Ali Paşa 
Camii Müezzin Kayyımı M. Akif 
Kabukçu'nun seslendirdiği Kur'an-ı 
Kerim tilaveti ve esma zikrini dinledi. 
Manevi atmosferin hakim olduğu pro-
grama Muradiye Camii'nde Kur'an 
öğrenen çocuklar da katılarak camiye 
renk kattı. 
Program sonunda cami cemaatine 
çorba ve simit ikram edildi. İl 
Müftülüğü yetkilileri, buluşmaların 
belirli aralıklarla devam edeceğini 
ifade etti.  İHA 

Mimar Sinan'ın Ege'deki tek eseri olan Manisa Muradiye Camiinde düzenlenen sabah 
namazı programında vatandaşlar manevi atmosferde bir araya gelirken, çocukların 
katılımı camiye ayrı bir coşku kattı. Tarihi Muradiye Camii sabahın ilk ışıklarında Kur'an 
tilaveti ve zikirlerle doldu. Vatandaşların yoğun ilgi 
gösterdiği buluşmada cemaate çorba ve simit 
ikramı yapıldı. 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde 
faaliyet gösteren İsa Artunç Or-
taokulu, 2025-2026 Eğitim ve 
Öğretim yılının ilk kermesi düzen-
lendi. Okul Aile Birliği tarafından 
düzenlenen kermese veliler büyük 
destek verirken, kermesten elde 
edeline bir kısmı okul ihtiyaçları 
için kullanılacak, bir kısmı ise 
Gazze halkına bağışlanacak.  
 
Konuya ilişkin yapılan açıklamada şu ifadelere yer ver-
ildi: “2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılının ilk kermesi 
okulumuz bahçesinde yapıldı. Kermesimiz,  velilerim-
izin büyük bir katılımıyla gerçekleşti. Annelerin bir-
birinden güzel ve lezzetli hazırlamış oldukları ikramlar 
öğrencilerimizce ve kermesimize gelen misafirlerce 
büyük takdir topladı. Kermesten elde edilen gelirin 
bir kısmı Gazze halkına bağışlandı. Okulumuzda 
yapılan bu kermesin gerçekleşmesinde emeği olan 
tüm idareci, öğretmen, okul çalışanı ve değerli veliler-
imize katkılarında dolayı teşekkür ediyoruz.” 
 HABER MERKEZİ 

Gazze’ye destek kermesinde 
bir araya geldiler 


